

Звезда коммунизма

Орган Спасского РК ВКП(б) и Райсовета депутатов трудящихся

Год издания 11-й
№ 105 (1670)
СРЕДА
2 сентября
1942 г.
Цена 75 коп. в месяц

„В сердце каждого из нас горит жгучая ненависть к врагу. Пусть же эта священная ненависть к гитлеровским разбойникам воплотится в дела, в наш труд! Пусть в течение фронтовой декады каждый колхозник и колхозница работают еще напряженнее, еще самоотверженнее“.

(Из письма колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели имени Парижской Коммуны, Волинковского сельсовета, Ветлужского района)

По-боевому провести фронтовую декаду

Публикуемое сегодня письмо колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели имени Парижской Коммуны Волинковского сельсовета, Ветлужского района, о проведении с 1 по 10 сентября фронтовой декады по завершению уборки урожая и озимого сева — есть еще одно проявление безграничной преданности колхозного крестьянства делу партии Ленина — Сталина.

Колхозники сельхозартели имени Парижской Коммуны пишут: «В этой освободительной войне советского народа против гитлеровских захватчиков большие задачи стоят перед нами, работниками колхозных полей. Мы знаем, что победа над немецкими оккупантами куется не только на полях боевых сражений, но и здесь, на колхозных полях. Созидая это, мы трудимся в эти грозные дни, навешивая над нашей родиной, не покладая рук, не жалея сил».

Эти слова есть выражение великого патриотизма колхозного крестьянства, его желания до конца разгромить немецких захватчиков.

Колхозы нашего района должны немедленно включиться в проведение фронтовой декады. Письмо колхозников колхоза им. Парижской Коммуны должно быть широко обсуждено среди колхозников и колхозниц. Партийные, комсомольские организации должны возглавить это патриотическое движение. Надо, чтобы каждый коммунист и

комсомолец стали действительными передовиками в проводимой декаде и показали бы образцы выполнения норм выработки.

В период декады все колхозы нашего района должны закончить уборку и сев озимых, для этого надо работать по-фронтовому. Однако целый ряд сельсоветов и колхозов продолжают работать с недобросовестной, преступной медлительностью. Известно, что такие сельсоветы как Елховский, Турбанский, Спасский, Антоновский ставят под угрозу проведение уборочных работ и озимого сева по району.

Высокой производительностью труда, организованностью, железной дисциплиной, безусловным выполнением норм выработки, досрочным выполнением государственных обязательств должны ответить колхозники и колхозницы нашего района на письмо колхозников сельхозартели имени Парижской Коммуны.

Каждый колхозник и колхозница, все от мала до стара, должны помнить, что родина в опасности, в опасности жизнь каждого из нас.

Пусть же священная ненависть колхозного крестьянства к подлому врагу воплотится в стахановский труд каждого колхозника — это будет их удар по врагу. Это является неопределимой помощью нашей доблестной Красной Армии в ее героической борьбе по окончательному разгрому кровавого фашизма.

Об обращении колхозников колхоза имени Парижской Коммуны, Ветлужского района, ко всем колхозникам, работникам МТС и совхозов Горьковской области, о проведении фронтовой декады по завершению уборки урожая и сева озимых

Решение бюро Горьковского областного комитета ВКП(б) от 28 августа 1942 года

1. Одобрить инициативу колхозников колхоза имени Парижской Коммуны, Ветлужского района, обратившихся ко всем колхозникам, работникам МТС и совхозов области с предложением о проведении с 1 по 10 сентября фронтовой декады по завершению уборки урожая и сева озимых.

2. Рекомендовать всем правлениям колхозов, руководителям МТС и совхозов обсудить это обращение на собраниях колхозников, работников МТС и совхозов, взяв конкретные обязательства по завершению уборки урожая и сева озимых.

3. Бюро обкома ВКП(б) придает исключительно важное значение инициативе колхоза имени Парижской Коммуны о проведении фронтовой декады и обязывает райкомы ВКП(б) и все первичные парторганизации, райисполкомы и сельсоветы, правления колхозов, руководителей МТС и совхозов по-большевистски возглавить проведе-

ние фронтовой декады и добиться:

1. завершения уборки колосовых, крупяных и семенников многолетних трав в каждом колхозе и совхозе;

2. полного окончания сева озимых, обеспечив перевыполнение планов озимого сева в каждом колхозе, совхозе, не менее как на 10—15 процентов.

3. Мобилизовать дополнительно городское население в помощь колхозам, совхозам по завершению уборки урожая.

4. Установить ежедневную оперативную отчетность райкомов ВКП(б) перед обкомом ВКП(б) о ходе фронтовой декады.

Обком ВКП(б) призывает всех колхозников, работников МТС и совхозов по-боевому провести фронтовую декаду, полностью завершить уборку колосовых, крупяных, семенников трав и перевыполнить план сева озимых.

Секретарь обкома ВКП(б) М. РОДИОНОВ.

Включились в фронтовую декаду по завершению уборки урожая

Члены колхоза «Заря социализма» С-Прудиченского сельсовета обсудили обращение членов сельхозартели имени Парижской Коммуны, Волинковского сельсовета Ветлужского района о проведении фронтовой декады по завершению уборки урожая и озимого сева. Колхозники колхоза «Заря социализма» по-боевому включились в фронтовую декаду.

За 31 августа в несложный рабочий день члены бригады Шutowой В. Ф. в количестве 13 человек ручным способом закирдовали по 400 снопов при дневной норме 300 снопов.

И. Чиканин, председатель сельсовета.

Передовики уборки

По-стахановски работают колхозники колхоза «Быстрый» Масловского сельсовета. Менеева И. В., Чикмарева М. А., Митрикова А. Е. в день нажинают серпом по 250 снопов при норме 120. Слепышева А. П. связывает по 500 снопов при норме 200 снопов. Климутина Е. К. навязывает по 410 снопов, а Новосадова А. П., Чикмарева И. Ф. — по 400 снопов каждая.

Закончили сев озимых

Колхоз «Дюжаковка» Саблуковского сельсовета, 25 августа полностью закончил сев озимых на площади 41,7 гектара. Из них сверх плана посеяно 1,7 га Ржаных культур на 28 августа в колхозе было обмолочено с площади 19 га, около 4 тонн сдано зерна нового урожая в хлебопоставки и в хлебный фонд Красной Армии.

Сейчас колхоз молотит яровые культуры и заканчивает сдачу яровых культур государству.

И. Грезин.

Песнь о летчике

В далекий край товарищ
улетает,
В тот край, где битва грозная
идет;
Под ним поля колхозные
мелькают,
А сердце песнь о подвиге поет.

Привет:

Стремительно вперед,
Ведет свой самолет,
Бесстрашный и смелый
Советский пилот.

Летит туда, где снаряды
рвутся,
Где славные товарищи в бою;
За независимость отчизны
бьются,
За родину и честь свою

Привет:

Стремительно вперед,
Ведет свой самолет,
Бесстрашный и смелый
Советский пилот.

Летит туда, стремительно
на Запад,
Ты не один, весь мир идет
с тобой,
С тобою вся страна, отцы
и братья наши,
И я, и все, и Сталин наш
родной.

Привет:

Стремительно вперед,
Ведет свой самолет,
Бесстрашный и смелый
Советский пилот.

Ю. ЛОГИНОВ.

Организуем фронтовую декаду по завершению уборки урожая и озимого сева

Письмо колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели им. Парижской Коммуны, Волинковского сельсовета, Ветлужского района

Ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС и совхозов Горьковской области

Дорогие товарищи!

С чувством огромной радости встретили мы сообщение Советского Информбюро о прорыве вражеской обороны и наступлении наших войск на Западном и Калининском фронтах. Советские воины бесстрашно бьются превратить советский народ в рабов немецких баронов.

В этой освободительной войне советского народа против гитлеровских захватчиков большие задачи стоят перед нами, работниками колхозных полей. Чем больше мы дадим фронту и стране хлеба, мяса и сырья для промышленности, тем сильнее будет удар Красной Армии по гитлеровским людоедам, тем скорее наступит час желанной победы над врагом.

Мы знаем, что победа над немецкими оккупантами куется не только на полях боевых сражений, но и здесь, на колхозных полях. Созидая это, мы трудимся в эти грозные дни, навешивая над нашей родиной, не покладая рук, не жалея сил. Все колхозники нашего колхоза на уборке урожая ежедневно выработывают по 2 нормы. Этот высокий производственный подвиг и обеспечивает проведение уборки в сжатые сроки.

Уборку озимых мы провели в 5 рабочих дней, теребление льна — в 2 рабочих дня. На колхозных полях не осталось ни одного колоса, ни одного зерна. Лен полностью околотен и разостлан. План хлебазаготовок выполнен.

Но мы не можем и не должны успокаиваться на достигнутом. Фронт и страна требуют от нас еще большего напряжения сил, быстрейшего окончания всех уборочных работ. Медлить с уборкой нельзя ни дня, ни часа. Чтобы быстрее завершить уборку урожая, мы и решили провести с 1 по 10 сентября фронтовую декаду.

Возьмем на себя обязательство в течение этой декады полностью закончить уборку урожая.

1. Все яровые зерновые культуры полностью сжать и закирдовать к 3 сентября.

2. К 10 сентября закончить обмолот всех зерновых культур, а также уборку и обмолот семенников клевера.

3. До 10 сентября полностью выполнить годовой план поставок сельскохозяйственных продуктов государству по всем культурам.

4. К 2 сентября перевыполнить план озимого сева не ме-

нее как на 15 процентов.

5. К 10 сентября закончить уборку картофеля, а картофелепоставки выполнить к 7 сентября.

6. Для увеличения поголовья скота требуется прочная кормовая база. Мы создали ее, а в течение этой декады еще больше увеличим заготовку кормов за счет второго укоса.

7. Кроме того, обязуемся оказать социалистическую помощь в уборке урожая, обмолоте и сева озимых отстающему колхозу нашего сельсовета — колхозу «Красный луч» и добьемся того, чтобы этот колхоз также успешно справился с уборкой урожая.

На период декады мы устанавливаем особый распорядок дня в колхозе с расчетом, чтобы все колхозники и колхозницы работали в поле с темна до темна. За каждым колхозником закрепляем определенный участок, за выполнение работы на котором колхозник несет персональную ответственность.

Товарищи колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, мы призываем вас поддержать наше предложение о проведении с 1 по 10 сентября фронтовой декады по завершению уборки урожая и озимого сева. В сердце каждого из нас горит жгучая ненависть к врагу. Пусть же эта священная ненависть к гитлеровским разбойникам воплотится в дела, в наш труд! Пусть в течение фронтовой декады каждый колхозник и колхозница работают еще напряженнее, еще самоотверженнее. Пусть помнит каждый, что родина в опасности, в опасности жизнь каждого из нас. Самоотверженным трудом на колхозных полях, быстрейшим завершением всех уборочных работ, досрочным выполнением государственных обязательств поможем фронту нанести смертельный удар по врагу, поможем бойцам Красной Армии освободить нашу священную землю от немецких оккупантов.

Дорогие товарищи! За проведение весеннего сева наша Горьковская область зачислена кандидатом на получение переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны. Уборка урожая — решающий этап в борьбе за первенство в соревновании, за переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. Завоеем же первенство в соревновании, завоеем Знамя Государственного Комитета Обороны!

По поручению собрания обращение подписали: И. КОПЦОВ — председатель колхоза, А. ВИХАРЕВ — бригадир, Е. КОНОВАЛОВА — звеньевая, В. СОЛОВЬЕВА — звеньевая, А. СОЛОВЬЕВА, В. КИТАЙЦЕВА, О. ПАЛЬТОВА, А. ШИЛОВ, Г. СЕТЮКОВ, П. КРУТИКОВ, И. СМОРОДИН, А. КУЗНЕЦОВА, М. КРУТИКОВА — колхозники-стахановцы.

ОБЪЕДИНЕННЫЙ ЭКЗАММЕНТЕР Г. ГОРЬКОВСКИИ, ВЫПУСК 1942 ГОДА, № 105, СТ. 1

От Советского Информбюро Вечернее сообщение 31 августа

В течение 31 августа на фронтах существенных изменений не произошло.

За 30 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 20 немецких танков и бронемашин, более 100 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 5 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 2 склада боеприпасов и склад горючего, разбито три железнодорожных эшелона, рассеяно и частью уничтожено до батальона пехоты противника.

На одном из участков Калининского фронта наши части заняли три укрепленных противником населенных пункта. В упорных боях за эти населенные пункты немцы потеряли убитыми и ранеными до 800 солдат и офицеров. Наши бойцами огнем из пулеметовбито 3 немецких самолета.

В районе северо-западнее Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои с группировкой противника, вклинившейся в нашу оборону. В связи с огромными потерями в живой силе и технике немцы пытались подбросить подкрепления своим передовым частям. Наша разведка обнаружила движение вражеской колонны автомашин с войсками, вооружением и боеприпасами. Советские артиллеристы и летчики обрушили на неприятеля сильный огонь и разгромили колонну противника. Большая часть немецких автомашин уничтожена.

В районе Клетской наши войска вели активные боевые действия и продвинулись вперед. Оборонявшие этот участок итальянские войска пытались оказать сопротивление, но были опрокинуты. Захвачены трофеи: 38 орудий, 265 пулеметов, до 1500 тысяч патронов, много винтовок, автомашин и другое военное имущество. Взяты пленные.

В районе северо-восточнее Котельниково наши войска отражали атаки танков и пехоты противника. На одном участке немцам удалось вклиниться в расположение нашей обороны. И-ская часть, сдерживая натиск численно превосходящих сил неприятеля, уничтожила 8 немецких танков и истребила свыше 300 гитлеровцев. На другом участке огневыми налетами нашей артиллерии уничтожено до 30 автомашин, артиллерийская и две минометных

батарей противника.

Южнее Краснодара наши части отбивали атаки противника. Бойцы И-ской части уничтожили 3 немецких танка и истребили до роты пехоты противника. В одном районе в тылу наших войск немцы вывели авиационный самолет в количестве 200 автоматчиков. Нашими казаками десант был окружен и полностью уничтожен.

В воздушных бояхбито 18 немецких самолетов.

В районе Прохладный наши части уничтожили 7 немецких танков, 22 автомашинны и более 200 гитлеровцев.

На Северо-Западном фронте происходили бои местного значения. Одно наше подразделение атаковало противника и захватило 28 немецких ДЗОТ-ов и блиндажей, 3 пулемета и уничтожило до роты гитлеровцев.

Отряд Орловских партизан под командованием тов. Р. в течение августа пустил под откос три железнодорожных эшелона противника. Разбито 3 паровоза и 47 вагонов с войсками и техникой.

Группа партизан заложила под раму бензиновой цистерны мину и несколько килограммов взрывчатки. В пути следования мина взорвалась. Железнодорожный эшелон противника в количестве 29 цистерн с бензином полностью сгорел.

Пленный солдат 128 артиллерийского полка 23 немецкой танковой дивизии Альфред Гельмут сообщил: «Немецкие солдаты и офицеры истребляют население захваченных советских районов. Я пезнаю случая, чтобы солдат, убивший ни в чем неповинного мирного жителя, получил какое-либо наказание. В мае текущего года я находился в Полтаве. Расстреляли и убийства мирных жителей там происходили ежедневно. Солдаты гарнизона рассказывали мне, что в ноябре 1941 года немцы расстреляли около 3000 человек. В Харькове я лично был очевидцем, как по приказу немецкого командования в апреле 1942 года во дворе тракторного завода было расстреляно несколько тысяч харьковских жителей».

В военном порту Шербур (Франция) патриоты подожгли большой немецкий военный склад. Огнем уничтожено 25 пакгаузов, 19 автомобилей, до 20 тысяч мешков с продовольствием и много бензина.

Построим танковую колонну „Горьковский осовавиахимовец“

По инициативе рабочих—осовавиахимовцев автозавода имени Молотова г. Горького по Горьковской области прошел сбор средств на танковую колонну «Горьковский осовавиахимовец». Большинство районов области сбор провели успешно.

Такие районы, как Автозаводский, Дзержинский, Б-Мурашкинский, Ильинский и другие собрали миллионы рублей на танковую колонну.

Наш район является самым отстающим районом по сбору средств. На 27 августа всего лишь собрано 14276 р. и то это за счет отдельных колхозов и организаций, которые поняли серьезное значение строительства танковой колонны, как например колхоз «Заря свободы», собравший 2000 руб., колхоз «Вперед»—3000 руб., колхоз «Комсомолец»—2300 руб., «Память Ильича»—3000 руб., им. Калинин—1000 руб. и еще 2—3 колхоза. Остальные сельсоветы и колхозы не хотят понять, что построить танковую колонну—это значит дать фронту самое грозное, современное оружие в войне с фашизмом.

И что хуже всего, руководители сельсоветов и колхозов прикрываются такими вредными настроениями, как занятостью уборочной кампанией и другими делами.

Эти руководители забыли, что забота о фронте и помощь вооружением фронту: танками, самолетами, пулеметами—решит разгром гитлеровской Германии. Поэтому наравне с уборкой полей мы также обязаны строить и танки и самолеты. Но к стыду нашему это «некогда» и «заняты уборкой» особенно чувствуются в таких сельсоветах, как Соловхицкий, Р-Маклаковский, Т-Маклаковский, где совершенно еще не приступили к сбору средств.

Партийные организации, коммунисты и комсомольцы, райком ВЛКСМ и райсовет осовавиахима должны принять немедленные меры по сбору средств, добиваясь того, чтобы наш район вышел по сбору средств из строительства танковой колонны «Горьковский осовавиахимовец» в число передовых.

Ямщиков, заведующий

военным отделом РК ВКП(б).

Звери в мундирах

Когда военнопленного немецкого солдата Эрнста Кухенбекера спросили о том, как немцы относятся к мирному населению временно оккупированных ими советских районов, он, как и многие другие пленные, ничего не сказал о себе, а сослался на некоего Вальтера Гризгейма.

—Еще в поезде на Восток,—начал свой рассказ Кухенбекер,—среди солдат нашего батальона неоднократно возникали разговоры о том, как следует относиться к русским. И вот в одну из таких бесед Вальтер Гризгейм, как бы обобщая все, ранее сказанное солдатами, заявил:

—В России можно не стеснять себя всякими условностями и приличиями. Немецкому солдату там все позволено. Неправильно девушка—насилуй, не поправились—убивай. С мужиками разговор короткий—нож в сердце, пулю в лоб. Стариков и детей надо уничтожить, вешать!

—Когда закончил эти слова Гризгейм,—продолжал Кухенбекер,—никто не возразил ему, видимо, он выразил их мысли.

Недолго пришлось воевать этому батальону гитлеровских убийц на Востоке. Не прошло и недели, как он, занимая оборону в одной из донских станций, был разбит. Большинство солдат и офицеров было убито, часть сдалась в плен.

Но и этого времени было достаточно фашистским мерзавцам, чтобы показать свое звериное лицо. Вот что произошло в одной из хат этой станции.

После того, как станция была очищена от немцев, бойцы стали размещаться на отдых. В дом, где жила колхозница Мария И. со своим семилетним сыном Витей, были направлены красноармейцы Полторацкий и Орлов. Когда они вошли в хату, хозяйка с испуганным видом смотрела на них и все время повторяла:

—Ведь вы же свои? Вы—свои?

На колених у нее сидел мальчик лет семи. Его нездоровый вид и завязанная тряпьем шея были замечены вошедшими бойцами. Когда хозяйка вышла приготовить постель гостям, мальчик сидел на стуле. Один из бойцов раздевался, хотел повесить свой пояс. Все было занято вещами. Тогда он поднялся и перекинул пояс через дверь. Раздался резкий крик. Страшную картину увидели бойцы: мальчик соскочил со стула, сорвал пояс с двери, сжал в руках и стал грызть его. Затем мальчик упал на

землю, и пена покрыла его губы. Он задыхался.

На крик сына в комнату вбежала мать. Она увидела задыхающегося ребенка и зарыдала.

Успокоившись, она рассказала следующее:

У нас в доме стояли немцы. Шесть человек. Один солдат, Маке по имени, часто говорил со мной по-русски.

—Хочу, matka, знать твой язык. Я тут буду помещик. Все ца меня будут работать. И ты тоже. На это я сказала ему.

—Ну, а если наши не захотят на тебя работать?

—Не захотят? Тогда я буду их повесить!

—То-есть, как это повесить? Живых-то людей? И тут я увидела на его лице страшную улыбку.

—Как, говоришь, повесить? А вот так!.. Спирает он с себя пояс и делает петлю. И вдруг петлю эту сыну моему на шею. И перекидывает пояс через дверь. Витька испугался, на меня смотрит, а я еще ничего не понимаю, только руками за стол ухватилась.

—Вот так,—повторил он и стал тпнуть пояс. Витька заплакал. Смотрю и не понимаю. Только слышу—ребенок хрипеть начинает, поспинел весь.

Вскочила я, да как закричу:

—Опомнись, что делаешь?!

—Ты спросила, как вешать буду. Так вот я тебе и показываю. Бросилась я на него, а он меня сапогом. Упала я, а сама ползу к нему. За ноги, думаю, схвачу, повалю, задушю. Тут вскочили другие немцы и стали кричать на меня.

—Matka, не смей! Не подымать рука на немецкий солдат! И смеется. А этот кровопийца озверел, глаза красные стали. Витьку вверх тянет и кричит: —Смотри, русская свинья!

Потом он ударил меня прикладом по голове. Очнулась я на улице. А рядом—сын мой лежит. Они, верно, думали, что он мертвый—весь синий, голова вытянута, язык прикушен и на шее синие рубцы.

Слышу—дышат. Схватила я его на руки и ползком в клуню. И вот видите отходила сына. Плохо только то, что, как пояс увидит, сам не свой становится. Вы простите меня за то, что он тут наделал. Вы же свои? Вы поймете!

Внимательно, не пропуская ни одного слова, слушали бойцы страшный рассказ матери и поклялись ей жестоко отомстить фашистским зверям в мундирах.

Батальонный комиссар
К. ЗАБУСЛАЕВ.

Следуйте примеру колхозников колхоза

ИНЧЕЕВО. С большим энтузиазмом члены колхоза «Кзыл юлдуз» (Базловский сельсовет) проявляют горячую заботу о бойцах нашей доблестной Красной Армии, защитников нашей родины. Они для бойцов собирают и сдают теплые вещи.

24 августа поздно вечером в помещении правления колхоза состоялось совещание актива, на котором присутствовало 18 человек колхозников—активистов. Активисты единодушно поддерживали инициативу колхозников о сборе теплых вещей для Красной Армии.

75-летняя колхозница Фатима Дямипова не хотела остаться в стороне от этого совещания. Она пришла в контору и с собой при-

несла для бойцов Красной Армии простынь. Сдав свой подарок, Фатима заявила: «Наши мужья, сыновья, братья и родные на фронте уничтожают зарвавшихся фашистских бацдитов. Мы здесь в тылу должны оказать фронту всестороннюю помощь, чтобы раздать фашистскую гадину».

«В грозные дни отечественной войны люди города и села,—заявила учительница ИСН тов. Фаттахова,—люди физического труда и науки, дети и старики—весь наш народ живет одной жизнью с Красной Армией. С любовью и восхищением следим за ее героическими боями, стремимся отдать все свои силы, знания и способности делу победы

„Кзыл юлдуз“

над заклятым врагом нашей родины. Страна спаяна одной мыслью: Все для фронта!» Товарищ Фаттахова сдала для Красной Армии одно полотенце и одну пару шерстяных перчаток. После совещания активисты сдали 5 овчин, 5 полотенцев, 2 пары белья, 2 пары перчаток, 1 простынь. Вернувшись с фронта раненый боец товарищ Саберов Адыл сдал теплую фуфайку. Шайдуллин Хасян сдал 400 граммов шерсти и одну овчину.

Сбор теплых вещей для Красной Армии среди колхозников продолжается.

Ш. Арибжанов.

Из зала судебного заседания

Органами суда и прокуратуры по нашему району были вскрыты факты хищения государственной собственности и наличие случаев хулиганства.

На днях народный суд Спасского района рассмотрел уголовные дела целого ряда лиц по обвинению в тех преступлениях.

Первым перед судом предстал Шелехин Н. И., который занимался кражей мешков с Турбанской фабрики. За расхищение государственной собственности Шелехин приговорен народным судом к двум годам лишения свободы. Затем были рассмотрены уголовные дела по обвинению Леванова А. С. и Григина Д. И. из села Сущева В-Осельского сельсовета за

нанесение ими тяжких телесных повреждений гражданину Белякову Н. М. из деревни В-Слобода Д-Нольского сельсовета. Суд приговорил Леванова к десяти, а Григина к восьми годам лишения свободы. Григин и Леванов были немедленно заключены под стражу.

В этом же судебном заседании рассмотрено дело Горского Е. А. за совершение хулиганских действий. Горский приговорен к трем годам лишения свободы.

П. Андесов, народный судья.

Ответственный редактор
И. Д. ШИГАГИН.

Типография газеты — «З. В.»
Тир. 3000 экз. МЦ.—18517